

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ADJUD
COMISIA PENTRU ACTIVITATI ECONOMICO-FINANCIARE,
BUGET SI FINANTE,TAXE SI IMPOZITE,SERVICII PUBLICE**

**RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2012**

In conformitate cu prevederile articolului 51,aliniatul (4) din Legea nr. 215/2001, republicată, privind administrația publică locală, prezint activitatea desfășurată în perioada iulie-decembrie 2012 a Comisie pentru activitati economico-financiare, buget si finante, taxe si impozite, servicii publice.

În ședința Consiliului local din 23.07.2012 s-au constituit comisiilor de specialitate. In cadrul Comisiei pentru activitati economico-financiare, buget si finante, taxe si impozite, servicii publice au fost alesi 5 consilieri dupa cum urmeaza: Munteanu George-presedinte; Badiu Adrian-secretar; Cristea Claudiu-Leonard-membru; Dulgheru Andrei-membru si Ianovici Constantin-membru.

In calitate de presedinte si membru al Comisie pentru activitati economico-financiare, buget si finante, taxe si impozite, servicii publice din cadrul Consiliului Municipal Adjud alaturi de ceilalti patru colegi consilieri am participat la toate ședințele organizate unde au fost dezbătute diverse proiecte de hotarire în vederea avizării acestora. In cadrul comisiei au fost dezbateri pentru fiecare punct aflat pe ordinea de zi si au fost invitati pentru lamuriri suplimentare de fiecare data reprezentanti ai diverselor compartimente implicate in initierea proiectelor de hotarire propuse. S-a avut o colaborare buna cu directorul economic si directorul economic adjunct din cadrul Primariei Municipiului Adjud care au fost interpelati mai mereu de membrii comisiei.

Ca presedinte de comisie impreuna cu secretarul am ținut evidența prezenței consilierilor la ședințe, am avizat procesul verbal și rapoartele de avizare sau respingere a proiectelor de hotărâri. In anul 2012, au fost scoas de pe ordinea de zi la propunerea comisiei un proiect care era insuficient fundamentat in sedinta

comisiei din data de 28.08.2012 privind Serviciul Public de Salubritate al Municipiului Adjud.

Cele mai importante proiecte dezbătute în comisie au fost cele privind adoptarea bugetului local, rectificarea bugetului, măsuri privind serviciul public de salubritate al Municipiului Adjud, aprobarea indicatorilor tehnico-economici la lucrările de investiții, aprobarea tarifelor pentru serviciile de apă, canal, salubritate, a taxelor și impozitelor locale, scutirea de plata taxelor și impozitelor locale, aprobarea de sume de bani pentru susținerea unor evenimente organizate de instituțiile de învățământ.

În anul 2012 Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, taxe și impozite, servicii publice a acordat un număr de 2 audiențe la sediul Primăriei Municipiului Adjud.

Temele dezbătute au fost salubritatea orașului, activitatea de administrare a cimitirului din Adjud, reabilitarea diverselor obiective din Municipiul Adjud, taxele și impozitele locale precum și bugetul general al Municipiului Adjud.

Propunerile, solicitările, nemulțumirile celor care au fost în audiență au fost prezentate Primarului pentru a fi soluționate corespunzător de serviciile din Primărie și Consiliului Local.

În anul 2013 Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, taxe și impozite, servicii publice își propune următoarele obiective:

- urmărirea modului cum sunt realizate veniturile locale și încadrarea cheltuielilor în limitele stabilite;
- urmărirea modului de fundamentare a bugetului general al unității administrativ-teritoriale a Municipiului Adjud și a rectificării acestuia pe parcursul anului 2013;
- analiza listei de investiții finanțate de la bugetul local;
- modul de achitare a creditelor și dobânzilor bancare angajate sau care urmează a fi angajate;

29.01.2013

Președinte Comisia Economica,

MUNTEANU GEORGE

